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Piramīda

1. variants

1. Vai vienmēr  ir pareizs šāds apgalvojums: 

ja piramīdas sanu šķautnes ir vienādas, tad piramīda ir regulāra?                               
2. Aprēķināt regulāras trijstūra piramīdas sānu virsmas laukumu, ja pamata mala

 ir 5cm un    apotēma ir 4 cm

3. Aprēķināt regulāras četrstūra  piramīdas tilpumu, ja pamata mala ir 15cm un    

piramīdas augstums ir 10,5 cm.     

4. Piramīdas sānu virsmas laukums ir 32(2 cm2. Visi divplakņu kakta leņķi pie pamata
 ir 45o. Aprēķināt pamata laukumu.                                                                            
5. Nošķeltas piramīdas pamatu laukumi ir 16cm2 un 64cm2. Caur augstuma viduspunktu             

paralēli pamatiem novilkta plakne. Aprēķināt iegūtā šķēluma laukumu.                     
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